
 
О порядке заполнения и предоставления отчетов 

по форме № П(услуги) (месячная) «Сведения об объёме платных услуг населению  
по видам» в 2024 году 

 
Приказом Росстата от 31.07.2023г № 364 утверждена форма федерального статистического 

наблюдения № П (услуги) (месячная) «Сведения об объёме платных услуг населению по видам» со сроком 
предоставления отчетности с 1-го по 4-й рабочий день после отчётного периода. 
 Сведения по форме № П (услуги) (месячная) предоставляют: 

- юридические лица, оказывающие платные услуги населению, кроме субъектов малого 
предпринимательства, организаций, у которых в течение двух предыдущих лет средняя численность 
работников не превышает 15 человек, включая работающих по совместительству и договорам гражданско - 
правового характера, и в течение двух предыдущих лет годовой оборот организации не превышает 800 
миллионов рублей; 

- юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства) независимо от средней 
численности работников и объёма оборота организации, являющиеся владельцами лицензии на добычу 
полезных ископаемых; 

- юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства) независимо от средней 
численности работников и объёма оборота организации, зарегистрированные или прошедшие 
реорганизацию в текущем или предыдущем году. 

Форма заполняется по юридическому лицу, включая все обособленные подразделения, находящиеся 
в одном субъекте Российской Федерации с юридическим лицом, а также на отдельном бланке по каждому 
обособленному подразделению, находящемуся на территории другого субъекта Российской Федерации по 
сравнению с юридическим лицом (в отчет юридического лица эти подразделения не включаются). 

При заполнении отчетов по форме № П (услуги) (месячная) необходимо руководствоваться 
указаниями по заполнению, приведенными на бланке формы. 

По форме за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления обязательно направление 
респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме, не заполненного значениями 
показателей («пустого» отчета по форме). 

Во всех представляемых отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел 
формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и 
прочерков. 

Респонденты могут получить информацию о включении в перечень хозяйствующих субъектов, 
подлежащих наблюдению по форме № П (услуги) (месячная) в 2024 году, сформировав в 
автоматизированном режиме индивидуальный перечень форм статистических наблюдений, по которым 
респондент обязан предоставить сведения в органы государственной статистики в отчётном году, на сайте 
Тюменьстата на Главной странице, сервис «Уведомления о кодах ОК ТЭИ и перечень форм» 
https://websbor.gov.ru/online/info. 

Обращаем внимание, что 30.12.2020 внесены изменения в Федеральный закон от 29.11.2007 № 282-
ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской 
Федерации» (далее Федеральный закон №282-ФЗ). В соответствии с ч.7 ст.8 Федерального закона № 282-
ФЗ, респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные по формам федерального 
статистического наблюдения исключительно в форме электронного документа, подписанного 
квалифицированной электронной подписью (КЭП). 

Информация по использованию технологий электронного документооборота с органами 
государственной статистики размещена на сайте Росстата в разделе «Главная страница» / 
«Респондентам» /«Статистическая отчетность в электронном виде» (https://rosstat.gov.ru/reporting), 
электронная версия и xml-шаблон формы федерального статистического наблюдения № П (услуги) 
(месячная) (ОКУД 0609707) – в разделе «Респондентам» / «Формы федерального статистического 
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности» / «Альбом форм федерального 
статистического наблюдения» (https://rosstat.gov.ru/monitoring). 

Контакты специалистов структурных подразделений отделов государственной статистики, 
ответственных за сбор статистической отчетности от респондентов, размещены на сайте Тюменьстата по 
адресу (https://72.rosstat.gov.ru) «Респондентам» / «Контакты специалистов». 

Напоминаем, что нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, а равно 
предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность респондентов, 
установленную действующим законодательством Российской Федерации (ст.13.19 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. № 195-ФЗ (с изменениями)). Уплата 
штрафа не освобождает респондента от необходимости предоставления отчета в органы государственной 
статистики.  

 
Телефон для справок: (3452) 39-30-54 (доб. 1081,1176) 
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